

海南招聘小分队走进25所高校精准引才

本报北京3月22日电(记者袁宇)3月21日至22日,海南“百场万岗·四城同办”校招活动(第二场)在北京、广州、西安、重庆同步举办。其中3月22日,海南组织招聘小分队进入清华大学、北京大学等25所高校开展校园宣讲和双选会。

记者了解到,在招聘小分队进校园过程中,海南重点结合所进高校专业优势、我省结构性短缺人才急需,组织开展“点对点”“面对面”靶向引才。

海南大学生态与环境学院教授刘文杰参与了海南大学在清华大学的招才,他告诉记者,当天在现场陆续收到十多份简历,都是博士以上层次人才,“在和他们的交流过程中,发现他们也对海南大学提前进行了了解。”海南大学园艺学院相关工作人员曾玉金也告诉记者,在中国农业大学,招聘团队也精准对接到所需专业人才,“招聘会达到了我们的预期效果。”

海南招聘小分队走进校园揽才,让高校人才感受到海南的满满诚意。在

广东中山大学,原籍海南的法学博士吴易泽在与海南热带海洋学院洽谈时,向招聘团队赠送了他手写的卡片,热情洋溢地向海南招聘团队致意:“亲爱的海南引才小分队,欢迎来到广东中山大学,感谢带来家乡的工作信息,希望你们此行顺利欢愉!辛苦啦,诚挚问候。”

此次我省招聘小分队进校园,在北京、广州、西安、重庆四地同步进行,其中北京招聘小分队前往清华大学、北京大学、北京师范大学、北京航空航天大学、

中央民族大学、中国农业大学、对外经济贸易大学开展专场招聘;广州招聘小分队前往中山大学、暨南大学、华南农业大学、华南理工大学、南方医科大学、华南师范大学展开重点招聘;西安小分队前往西安交通大学、西北大学、西北工业大学、西安建筑科技大学、长安大学、西安电子科技大学开展双选洽谈会;重庆小分队前往西南大学、重庆交通大学、重庆邮电大学、重庆大学、重庆师范大学、西南政法大学开展校园宣讲和双选会。

海南“百场万岗·四城同办”校招活动(第二场)引起各地高校学生热烈反响

共享海南新机遇 青春激扬自贸港

求职者这样说

■本报记者 刘晓惠 易宗平 袁宇 黎鹏

“海南是个开放的地方,我想去寻找机会”“年轻的自贸港很适合年轻的我们”……

北京、广州、西安、重庆,在海南“百场万岗·四城同办”校招活动(第二场)现场,这样年轻的、热情的声音接连不断。这是青年人对海南的期待,同样也是海南对青年人发出的邀请:欢迎各地

高校毕业生、年轻人搭乘自贸港发展快车、共享海南新机遇。

“目前我已经面试了两家企业,还想再看看其他企业的要求。”3月21日,在重庆专场招聘现场,来自四川外国语大学阿拉伯语专业的大四学生黄发洁说,海南是沿海城市,开放力度大,就业机会多,“尤其适合我这种小语种专业的学生。”

海南自贸港建设不断释放新动能,海南成为年轻人创新创业的新热土。区位优势、政策优势的叠加,使海南自贸港人才聚集效应正在加快形成。

在广州站活动现场,暨南大学会计学专业学生吴小婷也想为海南自贸港的建设出一份力。“我家住海口,希望能

有机会回家乡发展。”吴小婷说,作为海南人,对海南的建设成果感到自豪,相信海南的明天更美好。

空气清新、环境优美、碧海蓝天……海南的吸引力,是多维度的。在各地的活动现场,许多高校毕业生对海南赞不绝口,纷纷表示想到宜居、宜业、宜学的海南扎根定居。

“我重点关注设计类工作岗位。我最关心的是能否提供长期稳定的发展空间。”西安建筑科技大学风景园林专业学生齐佳乐说,“虽然我没去过海南,但从小听说海南是个好地方,我父母也计划退休后去海南养老。我希望成为一名‘新海南人’。”

在北京站活动现场,北京交通大学工程管理专业硕士薛雪娇仔细查看了基础设施建设类的岗位,她先后向琼海、三亚等地有关企业投递了简历,“海南自贸港建设的机遇让我看到发挥专业特长的希望。”

招聘活动现场,除了外地学生,还吸引了许多海南“老乡”。在中央民族大学就读的海南陵水人王冰冰、董书巧结伴来到招聘会现场。

学习金融专业的王冰冰与学习教育专业的董书巧做好了毕业后建设家乡的打算,两人告诉记者,这次招聘会机遇满满,“都是来自家乡的优质岗位,能在海南参加家乡的高规格招聘,我们非常激动。”(本报重庆3月22日电)

海南“百场万岗·四城同办”校招活动(第二场)为各大用人单位输送发展新动能

人才引入 自贸港跑出“加速度”

用人单位这样看

■本报记者 刘晓惠 袁宇 黎鹏 易宗平

建设海南自贸港,人才从哪来?立春时节,海南“百场万岗·四城同办”校招活动再次吹响了招人、留人、抢人的号角。

“这两天,最大的感受就是嗓子疼。”在校招活动重庆站现场,三亚崖州湾科技城管理局人才发展部人才服务专员黄哲琪笑着说。

招聘会上,黄哲琪接待了近百人,她耐心地向每一位求职者介绍自贸港政策、发展前景、薪资待遇,不到两天时间,崖州湾科技城以及旗下两家子公司已收到简历上百份。

在3月22日北京专场的校招活动中,陵水黎族自治县中医院与一名远道而来的人才现场签约。该院院长吴波表示,此次招聘,县委组织部、县人社局以及县卫健委等部门充分放权,让招聘团队能够通过现场的专业评分和面试,实现快招快签。

“这次招聘收获满满,达到了我们的预期。”海南国际商业航天发射有限公司人力资源部经理刘文娟表示,这两天,该公司也和一些院校进行洽

谈活动。两天的招聘下来,该公司共收到50多份简历,其中不乏名校博士、研究生等层次的人才。

在西安专场活动现场,海南联合资产管理有限公司董事长张波也发出“活动效果远超预期”的感慨。该公司人力资源部招聘培训主管孙长清兴奋地说:“这两天我们收到了很多高校毕业生的求职简历,后续将录用一批优秀人才,期待更多年轻人的加入。”

在广州站,海南生态软件园管理局发展有限公司推出工程、免税、管理、风控、财务、投资等系列优质岗位,受到高校毕业生的广泛关注。该公司人力资源部招聘培训主管孙长清兴奋地说:“这两天我们收到了很多高校毕业生的求职简历,后续将录用一批优秀人才,期待更多年轻人的加入。”

抢人“先一步”,开局“快一拍”。海南为人才提供广阔的发展平台,人才为海南注入腾飞的有力支撑。“城”与“人”的双向奔赴必将推动海南自贸港跑出“加速度”,推动高质量的发展在这立春时刻生根萌芽。(本报重庆3月22日电)



在西北大学双选洽谈会现场,求职者与用人单位工作人员面对面交流。
本报记者 黎鹏 摄



海南招聘小分队走进清华大学。图为用人单位代表与求职者交流。
本报记者 袁宇 摄

不负春光 天涯有约



3月22日,校招活动走进西南政法大学渝北校区。
(省人力资源开发局供图)



3月22日,在中山大学校园的招聘会现场,该校毕业生与用人单位洽谈。
本报记者 易宗平 摄

追赶·海南

乘10个小时火车连夜赶到北京参加次日招聘会
为了海南,他一路追赶

■本报记者 袁宇



北京

京,一路追着陵水县中医院的招聘团队到了清华大学校园。

“我就是奔着陵水县中医院来的。”孙宝富说,之前他已经实地考察了陵水县中医院的环境,对医院的管理模式以及未来前景非常看好,也很看好海南未来的发展。

孙宝富的简历引起了带队招聘的陵水县中医院院长吴波的注意。

“我们认真查看了他的简历以及相关证书,和他交流了一些专业技能方面的内容,对他的能力非常认可。”吴波告诉海南日报记者。

经过半个多小时的现场面试,陵水县中医院决定与孙宝富现场签约。

郑重将聘用意向书收行李箱最底层放好,孙宝富说,“我们一家三口人都期待去海南工作、生活。”

(本报北京3月22日电)

致谢·海南

海南籍中山大学博士向海南引才团队赠送手写书签
“感谢带来家乡的工作信息”

■本报记者 易宗平



广州

精美的书签空白处,一笔一画地写着热情洋溢的文字——

“亲爱的海南引才小分队:欢迎来到中山大学,感谢带来家乡的工作信息,希望你们此行顺利欢愉!辛苦啦,诚挚问候!”

3月22日下午,海南籍中山大学法学专业博士研究生吴易泽在与海南热带海洋学院现场招聘相关负责人洽谈结束时,赠送了她自己手写的书签,热情洋溢地向海南招聘团队致意。

当天,海南“百场万岗·四城同办”2023年校招活动(第二场)广州专场的海南引才小分队,进入中山大学校园举办了宣讲会和双选会。

宣讲会上,海南热带海洋学院计算机科学与技术学院院长文中华介

绍了海南自贸港人才政策和该校招聘岗位情况,并深情回忆了自己在中山大学攻读博士学位的美好时光。

校友的奋斗故事和海南自贸港的发展前景,打动了中山大学的不少毕业生,吴易泽就是其中之一。紧接着举办的双选会上,她来到海南热带海洋学院招聘桌前递交了求职简历,双方初步达成就业意向。临别时,她向学长文中华及其他两位招聘负责人分别赠送了书签。

看着书签上娟秀的字迹,文中华连连称赞到“很暖心的礼物”,体现了这位海南籍优秀学子对家乡引才队伍的真诚问候。

吴易泽告诉记者,她的“本硕博”学业都在中山大学完成,希望能回去建设家乡,为推动海南自贸港建设出一份力。(本报广州3月22日电)

人群·海南

保亭人社局放大招聘活动效益
招聘交流群不到两天多了80人

■本报记者 黎鹏



西安

“不到两天时间,招聘交流群里的求职者就超过了80个。”刚和一位求职者面谈结束,保亭黎族苗族自治县人力资源和社会保障局人力资源管理岗负责人刘东娜向海南日报记者介绍,招聘交流群是她和同事到西安后建起来的,一开始只有几个工作人员,随着校招活动不断深入,群里的队伍规模也越来越大。

3月22日中午,结束了在西安交通大学的双选会后,参加海南“百场万岗·四城同办”2023年校招活动西安专场的用人单位代表们,马不停蹄赶往下一站——西北大学。

“您好,我是汉语言文学专业的学生。”看到前面的求职者离去后,西北大学学生吴怡蓉在保亭人社局的招聘台前坐下,向面前的刘东娜递上简历。

“汉语言文学专业的学生写作能力普遍比较强,除了担任教师之外,你也可以考虑到政府部门工作。”听完吴怡蓉的问题,刘东娜认真地给她分析就业方向。

两人又聊到保亭的情况,刘东娜拿起桌上绘有保亭特色景点的明信片,向吴怡蓉介绍了起保亭的美好风光。七仙岭、槟榔谷……在刘东娜绘声绘色的描述中,吴怡蓉流露出向往的神情。

“同学,你可以加一下我们这个交流群,我们在里面发布最新的人才政策、招聘消息等资讯。”刘东娜拿起桌上的微信群二维码,向吴怡蓉“推”了起来,吴怡蓉也拿出了手机,爽快地扫码入群。

“你看,又有新成员入群了!”刘东娜说,希望招聘交流群在发布信息的同时,也能成为展示保亭的窗口。

(本报西安3月22日电)

推介·海南

校招活动走进重庆大学
3名代表争相上台推介海南

■本报记者 刘晓惠



重庆

毕业于重庆大学,与来自外地的赵聪杰不同,他是土生土长的海南人。

“今天我要为自己的家乡代言。”讲台上,周士翔从自身经历讲到自贸港政策,从海南气候讲到海南美食。在他的描绘下,美丽海南、阳光海南、幸福海南的模样一一浮现在大家眼前。

宣讲会开始前两天,海南电网有限责任公司招聘负责人占丽影找到郭咏梅,问能否再加一个名额。郭咏梅心想,优质的招聘单位需要被更多人看见,于是答应了占丽影的请求。

“酒香也怕巷子深,我今天要‘王婆卖瓜,自卖自夸’!”一上台,占丽影的话逗乐了台下的观众,她很快切入正题,逐项介绍了海南电网公司的企业宗旨、员工晋升通道、薪资福利等。

听完宣讲,重庆大学学生杨瀚宇说:“我对海南心动了!一会儿就准备投简历去。”(本报重庆3月22日电)